

Să citim Biblia împreună
EVANGHELIA DUPĂ LUCA
CAPITOLUL 21
Văduva săracă

1 Isus Și-a ridicat ochii și a văzut pe niște bogați care își aruncau darurile în vistierie. 2 A văzut și pe o văduvă săracă, aruncând acolo doi bănuți. 3 Și a zis : „Adevărat vă spun că această văduvă săracă a aruncat mai mult decât toți ceilalți ; 4 căci toți aceștia au aruncat la daruri din prisosul lor ; dar ea a aruncat, din sărăcia ei, tot ce avea ca să trăiască.”

Nimicirea Ierusalimului și venirea Fiului omului

5 Pe când vorbeau unii despre Templu, că era împodobit cu pietre frumoase și daruri, Isus a zis : 6 „Vor veni zile când nu va rămâne aici piatră pe piatră care să nu fie dărâmată.” 7 „Învățătorule”, L-au întrebat ei, „când se vor întâmpla toate aceste lucruri ? Și care va fi semnul când se vor întâmpla aceste lucruri ?” 8 Isus a răspuns : „Băgați de seamă să nu vă amăgească cineva. Căci vor veni mulți în Numele Meu și vor zice : „Eu sunt Hristosul” și „Vremea se apropie.” Să nu mergeți după ei. 9 Când veți auzi de războaie și de răscoale, să nu vă înspăimântați ; pentru că întâi trebuie să se întâmple aceste lucruri. Dar sfârșitul nu va fi îndată.” 10 „Apoi”, le-a zis El, „un neam se va scula împotriva altui neam, și o împărăție împotriva altei împărății. 11 Pe alocuri vor fi mari cutremure de pământ,

foamete și ciume ; vor fi arătări înspăimântătoare și semne mari în cer. 12 Dar înainte de toate acestea, vor pune mâinile pe voi și vă vor prigoni : vă vor da pe mâna sinagogilor, vă vor arunca în temnițe, vă vor târî înaintea împăraților și înaintea dregătorilor; din pricina Numei Meu. 13 Aceste lucruri vi se vor întâmpla ca să fiți mărturie. 14 Țineți bine minte să nu vă gândiți mai dinainte ce veți răspunde ; 15 căci vă voi da o gură și o înțelepciune căreia nu-i vor putea răspunde, nici sta împotriva voți potriviticii voștri. 16 Veți fi dați în mâinile lor până și de părinții, frații, rudele și prietenii voștri; și vor omori pe mulți dintre voi. 17 Veți fi urâți de toți din pricina Numei Meu. 18 Dar niciun păr din cap nu vi se va pierde. 19 Prin răbdarea voastră, vă veți câștiga sufletele voastre.

Îndemn la veghere

20 Când veți vedea Ierusalimul înconjurat de oști, să știți că atunci pustiirea lui este aproape. 21 Atunci, cei din Iudeea să fugă la munți, cei din mijlocul Ierusalimului să iasă afară din el, și cei de prin ogoare să nu intre în el. 22 Căci zilele acelea vor fi zile de răz bunare, ca să se împlinescă tot ce este scris. 23 Vai de femeile care vor fi însărcinate și de cele ce vor da țâță în acele zile ! Pentru că va fi o strâmtorare mare în țară și mânia împotriva norodului acestuia. 24 Vor cădea sub ascuțișul sabiei, vor fi luați robi printre toate neamurile; și Ierusalimul va fi călcat în picioare de Neamuri, până se vor împlini vremurile Neamurilor ... (Continuare în nr. viitor)

Foaia Creștinului poate fi citită (și descărcată de) pe : www.cezareea.ro/foaia-crestinului.

ORARUL SLUJBELOR BISERICII

DUMINICA	9 - 12
	18 - 20
JOI	18 - 20

Live pe : www.cezareea.ro
VĂ AȘTEPTAM CU DRAG !



„Să trăiești în pace, și pacea să fie cu casa ta și cu tot ce este al tău” !
I Samuel 25 : 6

ROMÂNIA • CARAȘ – SEVERIN • REȘIȚA • STR. CASTANILOR • Nr. 119 • Cod 320 030

Nr. 175 / D. 9 Iulie 2017 www.cezareea.ro

Foaia Creștinului

DE MEMORAT / JOI 13 IULIE 2017

„ ... să-ți trimită ajutor din locașul Său cel sfânt și să te sprijine din Sion ! ... ”.
PSALMUL 20 : 2

- Unul mai neînțelept
- Despre rugăciune
- A pierit Roma !
- E mai mult decât o crimă !
- Proverbe armenesti despre adevăr
- Boli evitabile
- Să citim Biblia împreună

Editorial. A fi iubit prețuiește mai mult decât argintul și aurul ! (V)

Se spune că într-o zi îngerii, păzitori ai oamenilor, s-au prezentat înaintea lui Dumnezeu și s-au plâns că nu știu ce să mai facă, fiindcă oamenii s-au făcut deosebit de nepăsători și răi ; au timp pentru toate relele, numai pentru rugăciune nu.

Domnul Dumnezeu i-a întrebat:

- *Voi ce părere aveți, ce ar trebui să fac pentru ei ?* Îngerii au spus :

- *Doamne, mărește-le ziua cu o oră și noi le vom spune că este darul tău numai pentru ca ei să se roage.*

- *Bine, a zis Domnul. Și ziua s-a făcut de 25 de ore. Dar oamenii tot nu s-au rugat.*

Atunci îngerii s-au prezentat din nou în fața Stăpânului, supărați pentru nepăsarea oamenilor:

- *Doamne, oamenii tot nu se roagă. Domnul i-a întrebat iarăși :*

- *Ce credeți că ar trebui să le mai fac ?*

- *Doamne, fă-le ziua numai de 20 de ore! Își vor da seama cât de scurtă este viața și cât de repede vine judecata ta și așa se vor ruga.*

Domnul a aprobat cererea și viața a devenit mai scurtă. Dar nici acum oamenii nu își făceau timp să se roage. Îngerii au mers din nou în fața Creatorului și s-au plâns că oamenii sunt tot răi.

- *Ce-i de făcut ?* i-a întrebat Domnul. Îngerii n-au mai avut nimic de adăugat și Dumnezeu le-a spus :

- **Rugăciunea nu este o problemă de timp, ci de iubire. Cine mă iubește găsește timp suficient în cele douăzeci și patru de ore ca să se roage.** Și a lăsat timpul ca mai înainte ...

În Evanghelia după Ioan 3 : 16 este scris versetul (care este numit versetul de aur al Bibliei) : „Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică”.

Iubirea Lui Dumnezeu față de noi aduce și iubirea noastră față de :

- **Dumnezeu** : „Noi Îl iubim, pentru că El ne-a iubit întâi”. (I Ioan 4 : 19)

- **semenii noștri** : „Preaiubiților, dacă astfel ne-a iubit Dumnezeu pe noi, trebuie să ne iubim și noi unii pe alții”. (I Ioan 4 : 11) Prin proorocul Mica (capitolul 6 : 8)

Dumnezeu a spus : „Ți s-a arătat, omule, ce este bine, și ce alta cere Domnul de la tine decât să faci dreptate, să iubești mila și să umbli smerit cu Dumnezeul tău ?”

Cum să-L iubesc pe Dumnezeu ? „Să iubești pe Domnul Dumnezeuul tău cu toată inima ta, cu tot sufletul tău și cu toată puterea ta”. (Deuteronomul 6 : 5)

În Deuteronomul 11 : 1 sunt date câteva învățături suplimentare : „**Să iubești, dar, pe Domnul Dumnezeuul tău și să păzești întotdeauna învățăturile Lui, legile Lui, rânduilele Lui și poruncile Lui**”.

Dragostea Lui Dumnezeu față de noi este necondiționată : „Pot să se mute munții, pot să se clatine dealurile, dar **dragostea Mea nu se va muta de la tine, și legământul Meu de pace nu se va clătina, zice Domnul, care are milă de tine**”. (Isaia 54 : 10)

Apostolul Pavel le-a scris creștinilor din Roma că : „... **dragostea lui Dumnezeu a fost turnată în inimile noastre prin Duhul Sfânt care ne-a fost dat**”. (Romani 5 : 5)

Cum pot să beneficiaz de această **umplere cu dragoste** care vine de sus, de la Dumnezeu ? Chemându-L pe Isus în viața mea, să mă mântuie și pe mine, prin Jertfa Lui de pe cruce ! Dumnezeu cunoaște tot timpul ce gândesc, ce dorințe am ...

Despre apostoli citim că atunci când au vrut să aleagă pe altcineva în locul lui Iuda Isarioteanul : „... **au făcut următoarea rugăciune** : „**Doamne, Tu care cunoști inimile tuturor oamenilor, arată-ne pe care din acești doi l-ai ales**”. (Faptele Apostolilor 1 : 24)

Povestiri cu tâlc !

Un rege avea în slujba lui un bufon care-i umplea zilele de glume și de tumbe.

Într-una din zile, regele îi încredință bufonului sceptrul său, spunându-i :

„**Ține-l tu, până când vei găsi unul mai neînțelept decât tine : atunci vei putea să i-l dai aceluia**”.

După câțiva ani, regele se îmbolnăvi grav. Simțindu-și moartea aproape, chemă bufonul la sine și îi spuse : „**Plec într-o călătorie lungă**”. „**Când te vei întoarce ?**”, întrebă bufonul, „**peste o lună ?**”. „**Nu !**”, răspunse regele, „**nu mă voi mai întoarce niciodată**”.

„**Și ce pregătiri ai făcut pentru această expediție ?**”, întrebă bufonul. „**Niciuna !**”, fu tristul răspuns. „**Tu pleci pentru totdeauna, spuse bufonul, și nu te-ai pregătit deloc ?** „**Ia te rog sceptrul**”, spuse bufonul : „**am găsit unul mai lipsit de înțelepciune decât mine !**”

Despre rugăciune (Dr. Christian Hallesby 1879-1961)

Caracterul rugăciunii

În vorbirea Biblică, **părtașia Cinei** înseamnă cea mai intimă și solemnă comuniune între Dumnezeu și om. lată cu câtă îndurare este rânduită rugăciunea. Ea nu înseamnă decât a-L include pe Isus în toate preocupările noastre.

Înseamnă a-L lăsa pe Domnul să-Și exercite puterea Lui în toate nevoile noastre, și a-l da prilejul să-Și slăvească Numele Său, în mijlocul încercărilor noastre.

Rezultatul rugăciunii noastre nu depinde nici de tăria rugătorului, nici de puterea sa de voință, de arzătorul simțământ sau de obiectul limpede gândit pentru care se roagă. Ele nu îndeplinesc condiția pentru ca o rugăciune să fie ascultată. Slăvit să fie Dumnezeu, că rezultatul rugăciunii nu depinde de aceste lucruri.

Rugăciunea nu înseamnă altceva, decât a-l permite Lui Isus să se apropie de nevoile noastre și a-L lăsa să fie părtaș la ele, ca să le biruiască atunci când vine ceasul.

Cel care ne-a dăruit rugăciunea ne cunoaște foarte bine. El știe din ce suntem creați, și știe că nu suntem decât pulbere. De aceea a rânduit El astfel rugăciunea, ca și cel lipsit de putere să se poată ruga. Căci ea nu are altă menire, decât de a-L lăsa pe Isus să pătrundă în inima noastră.

Versetul de aur al Bibliei

„**Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică**”.

EVANGHELIA DUPĂ IOAN 3 : 16

Cartea veche

205. Nebunia omenească

„**Nebunului nu-i este de învățătură, ci vrea să arate ce știe el**”.

(Proverbe 18 : 2)

Împăratul bizantin Teodosie avea la curtea sa o găină, de care îi plăcea foarte mult. Un curtean îi aduse vestea, că Roma a pierit.

Împăratul îi răspunse, că se miră de aceasta, căci tocmai mai înainte a auzit-o cântând.

Curteanul îl lămuri, că nu de găina lui – Roma, i-a grăit, ci de cetatea Roma, care era asediată de dușman. La aceasta răspunse Teodosie : „**Cetatea Roma poate să piară !**”

Ilie Miniati

Așa sunt mulți oameni, că se năcăjesc de pierderea lucrurilor lor materiale iubite, fie cât de mici și neinsemnate, dar de pierderea adevăratelor comori, cum sunt comorile colective ori comorile sufletești ale lor, rămân cu totul indiferenți sau resemnați.

Dicționar de cuvinte, expresii, citate celebre

• **C'est plus qu'un crime, c'est une faute** (fr. „E mai mult decât o crimă, e o greșeală”) - Frază celebră, rostită de Fouché, ministrul poliției sub Napoleon, când a aflat de executarea ducelui d'Enghien, acuzat pe nedrept de complot împotriva lui Bonaparte (anul 1804). Această nedreptate era mai mult decât o crimă, deoarece compromitea un regim și prevestea consecințe politice grave. Și fraza e folosită tocmai în asemenea circumstanțe, când asasinarea unui om politic poate avea ca repercusiuni serioase zguduiri interne.

Acesta-i înțelesul expresiei : „E mai mult decât o crimă, e o greșeală” adică, un act necugetat care poate duce mai târziu la crime și dezaastre mai multe și mai mari. Paradoxul expresiei a asigurat în bună parte succesul ei. În cartea Proverbe (14 : 8) scrie că : „**Înțelepciunea omului chibzuit îl face să vadă pe ce cale să meargă, dar nebunia celor nesocotiți îi înșală pe ei înșiși**”.

Din cartea Boli evitabile

Capitolul 5. Boli coronariene și cancer ...

Cel mai vast din cele optsprezece studii asupra efectelor fumatului a fost făcut de către Societatea Americană de Cancer ... Această organizație a urmărit atent studiile asupra a 187.783 de oameni în vârstă de la 50 la 69 de ani pe o perioadă de 44 luni. Acești oameni, fumători și nefumători, erau tipic americani, trăind în regiuni total diferite ale țării. Mai întâi a fost efectuat cu mare grijă un chestionar asupra obiceiurilor de fumat ale aceluia care fumau. În timpul celor 44 de luni au murit 11.870 de oameni. Au fost efectuate fotocopii ale certificatelor lor de deces și cauzele morții au fost înregistrate cu grijă într-un tabel. Rezultatul acestui vast studiu a dovedit dincolo de orice îndoială, că fumatul nu numai că este cauza principală a cancerului pulmonar, dar este de asemenea răspunzător de multe alte cancere, precum și a unui număr surprinzător de mare de decese din cauza altor boli.

Proverbe latine despre adevăr

• **Adevărul trebuie rostit, uneori, în glumă.** • **O mie de minciuni nu prețuiesc cât un adevăr.** • **Când tenebrele murdare ale pasiunilor aruncă umbre asupra luminii minții, căile adevărului se încâlcesc și omul devine șovăielnic.** • **Adevărul este un diamant cu mii de fațete : raza lui care mă luminează nu-i aceeași cu luciul care orbește în partea opusă.** • **Așa cum nu există dramă fără acțiune, așa cum nu există epică istorică fără adevăr.** • **Doar atunci când lipsește câștigul, apare – implacabil - adevărul.** • **Un tânăr nu trebuie să creadă ce e plăcut, ci ce este adevărat, ca să nu se facă de râs în fața altora.** • **E greu să spui adevărul, să-l ascuți e și mai greu, iar să-l faci înțeles e cel mai greu.** • **Fabula e croiorul adevărului.** Din *Proverbe și cugetări latine*, Albatros, 1976).

Ești sigur că vei ajunge în Cer ?

1. Nu există om fără păcat : „**Căci toți au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu**”. (Romani 3 : 23) **2. Pentru un singur păcat, omul este / va fi condamnat** : „**Fiindcă plata păcatului este moartea ...**”. **3. Mântuirea este posibilă numai prin Isus** : „... **darul fără plată al lui Dumnezeu este viața veșnică în Isus Hristos, Domnul nostru**”. (Romani 6:23) „**Doamne Isuse, vino te rog și în viața mea !**”